

## В ПАМЯТЬ О ВСЕВОЛОДЕ ВИШНЕВСКОМ

В конце этого года исполняется 80 лет со дня рождения замечательного советского писателя-драматурга Всеволода Витальевича Вишневского. Его имя дорого всем нам. И особенно таллинцам и ленинградцам. В годы Великой Отечественной войны писатель-патриот, будучи военным корреспондентом газет «Правда» и «Красный флот», в тяжелые месяцы боев находился в Таллине. Отсюда он совершил переход в Кронштадт на последних кораблях, покидавших столицу Советской Эстонии. Его мужест-

венные корреспонденции из осажденного Ленинграда, репортажи о фронтовых событиях, выступления по радио, страстные обличительные очерки о Нюрнбергском процессе навсегда останутся в нашей памяти. А такие произведения, как пьеса «Оптимистическая трагедия» и сценарий фильма «Мы из Кронштадта», вошли в золотой фонд советского искусства.

В память о мужественном советском патриоте, писателе Всеволоде Вишневском драматург А. Штейн создал пьесу «У времени в плену».

Ее поставила на сцене народного театра Таллинского Дома офицеров флота главный режиссер театра Нина Попова. Привлекает внимание лаконичное, строгое оформление этой новой работы, выполненное заслуженным деятелем искусств РСФСР И. Григорьевым. В ролях заняты как ведущие, так и молодые артисты народного театра. Это Н. Тимофеев, С. Пахомов, Н. Куваева, В. Клименко, один из ветеранов театра А. Израэлит.

Э. ПАЯНСКИЙ.